

ДОВІДКА
щодо відповідності зобов'язанням України
у сфері європейської інтеграції та праву Європейського Союзу (acquis ЄС)
проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Деякі питання формування та використання ковідного сертифіката,
що підтверджує вакцинацію, негативний результат тестування
або одужання особи від гострої респіраторної хвороби COVID-19,
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

Проект постанови Кабінету Міністрів України розроблено Міністерством охорони здоров'я України.

1. Належність проекту акта до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС)

Проект постанови Кабінету Міністрів України не належить до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС).

2. Зобов'язання України у сфері європейської інтеграції (у тому числі міжнародно-правові)

Джерела міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції щодо предмета правового регулювання проекту постанови Кабінету Міністрів України відсутні.

3. Програмні документи у сфері європейської інтеграції

Проект постанови Кабінету Міністрів України не належить до сфери діяльності програмних документів у сфері європейської інтеграції Президента України та/або Кабінету Міністрів.

4. Порівняльно-правовий аналіз

З урахуванням пунктів 1, 2, 3 Довідки порівняльно-правовий аналіз відсутній.

5. Очікувані результати

Метою проекту постанови Кабінету Міністрів України є впровадження зазначеного ковідних сертифікатів, що підтверджують вакцинацію, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – ковідні сертифікати), з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та надання громадянам України, іноземцям та особам без громадянства, які постійно проживають на території України, особам, яких Україною визнано біженцями чи такими, які потребують додаткового захисту, можливості виїзду, транзитного проїзду та перебування на території іноземних держав, а також можливість контролю дотримання обмежувальних протиепідемічних заходів в Україні.

6. Узагальнений висновок

Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України та його реалізація надасть змогу впровадити ковідні сертифікати з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Міністр охорони здоров'я України

Віктор ЛЯШКО

«___» _____ 2021 р.